MAT1 - TYZDEN 11, 12

1. Néjdite postupnost ¢iastoénych suétov radu, vySetrite konvergenciu radu. Ak je
rad konvergentny, najdite sucet radu.
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2. Vysetrite konvergenciu radu, ak je rad konvergentny, najdite sicet radu.
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3. Pomocou porovnéavacieho kritéria vySetrite konvergenciu radu (t.j. zistite, & je
konvergentny alebo divergentny).
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4. VySetrite konvergenciu radu.
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5. VysSetrite konvergenciu radu. A
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6. Zistite, ¢i dany rad konverguje a ¢&i konverguje absolttne.
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7. Najdite obor konvergencie mocninového radu.
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8. Najdite interval konvergencie mocninového radu a sucet radu.
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